



Книга "Шалені пригоди папуги Флінта" вийшла в новому для автора жанрі. Це – комікси.

"Я задумував робити її теж, як книжку, – каже Віктор Андрієнко. – Але

потім почав спілкуватися з Радна Сахалтуєвим. Ви знаєте його як художника-постановника мультфільмів "Капітан Врунгель", "Острів скарбів", "Айболить". Він сказав – давай я тобі зроблю, без проблем. І він три роки малював ці комікси". Слоган цієї книжки дуже простий: дружба – найкращий скарб. У планах – випуск ще однієї книги для дітей. Разом із співавторкою Оленою Шульгою працює над книгою "Принц цирку".



"Я вважаю, що діти повинні читати книжки, адже книжка дає розвиток фантазії, розвиток культури", – каже письменник Віктор Андрієнко.

#### Нагороди:

2012 – Гран-прі Всеукраїнського літературного конкурсу "Коронація слова" – у номінації «За найкращий кіносценарій для дітей та юнацтва "Іван Сила"».

2014 – Спеціальний Диплом дитячого міжнародного журі Міжнародного кінофестивалю "Молодість" "За краще режисерське рішення" – кінострічка "Іван Сила".

2014 – Премія Кабінету міністрів ім. Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва – у номінації "Кінотвори для дітей та юнацтва" – за проєкт "Іван Сила".

2017 – Гран-прі Всеукраїнського літературного конкурсу "Коронація слова" – у номінації "Найкращий кіносценарій для дітей та юнацтва" – кіноказка "Легенди Чарівнолісся".



Комунальний заклад "Запорізька обласна бібліотека для дітей "Юний читач" Запорізької обласної ради  
69006  
м. Запоріжжя,  
вул. В. Лобановського, 14

Телефони: (061) 236-85-62  
236-85-63  
236-86-27  
236-86-49

Електронна пошта: zobd@ukr.net  
Сайт: www.zobd.zp.ua

Комунальний заклад  
Запорізька обласна бібліотека для дітей  
"Юний читач"  
Запорізької обласної ради



## Легенди Чарівнолісся Віктора Андрієнка

*До 65-річчя від дня народження  
українського актора, режисера,  
сценариста, письменника,  
уродженця м. Запоріжжя*

*Бібліографічна довідка*

Запоріжжя  
2024



Всілякий позитив, який відволікає дітей від суворого сьогодення, це велика справа для майбутнього.

Віктор Андрієнко

Відомий український актор і режисер театру та кіно, сценарист, письменник, продюсер, заслужений

артист України, член Спілки театральних діячів України Віктор Миколайович Андрієнко народився 19 вересня 1959 року у Запоріжжі. Вчився у міській школі №15. З 10 років грав у драмгуртку. Його першим вчителем акторської майстерності стала керівник драмгуртка Віра Давидівна Афанасьєва. Віктор зіграв багато ролей, іноді це було до п'яти образів у виставі.

Свою трудову діяльність хлопець розпочав у 16 років, влаштувавшись старшим монтувальником сцени у Запорізький обласний музично-драматичний театр. У 1980 році закінчив Київський театральний інститут імені Івана Карпенка-Карого.

У кіноіндустрії Віктор Андрієнко починав працювати як каскадер. Натепер має численні роботи в театрі, кіно й на телебаченні – знявся більш ніж у 100 фільмах і серіалах, брав участь у створенні анімаційного фільму "Острів Скарбів" та телепрограми "Шоу довгоносиків", завдяки яким став відомим на всю країну. Андрієнко також багато працює в озвучуванні фільмів. Віктор Миколайович став також сценаристом, сопродюсером і режисером українського фільму "Іван Сила" про українського силача Івана Фірка, якого 1928 року було визнано найсильнішою людиною планети. Сам Віктор зіграв у фільмі роль негативного героя на ім'я Фікса.

Віктор Андрієнко – легендарна фігура в українській культурі. У його фільмографії – понад 50 проєктів. Проте, він не тільки автор багатьох сценаріїв для кіно та телебачення. Разом зі своїм співавтором Оленою Шульгою Андрієнко написав дві книжки для дітей: "Легенди Чарівнолісся" та 2-томний комікс з ілюстраціями художника Радни Сахалтуєва "Шалені пригоди папуги Флінта".



"Легенди Чарівнолісся" – це пригодницька казка для дітей, історія про протистояння хлопчика наймогутнішим силам зла. Її герої – суворий, мужній і загадковий Воїн та веселий, балакучий мольфар Базіка, з примхи долі, стають охоронцями чванькуватого хлопчиська Марєка, навіть не підозрюючи, що від цієї дитини залежить порятунок всього Світу. Відтепер вони та їхні друзі – протистоятимуть наймогутнішим силам зла. "Головна думка, слоган, як ми кажемо в кіно, – навіть маленька людина може врятувати великий світ. Ось такий хлопчик десяти років може врятувати світ від мороку. Мені здається, що наші діти врятують наш світ від мороку. Весь світ, а не лише Україну. – говорить Віктор Андрієнко.

До речі, сценарій "Легенди Чарівнолісся" у 2017-му році отримав першу премію Міжнародного літературного конкурсу романів, п'єс, кіносценаріїв, пісенної лірики та творів для дітей "Коронація слова". За ним Віктор Андрієнко планував зняти фільм.

У серпні 2019 року "Легенди Чарівнолісся" запустились у виробництво за підтримки Українського культурного фонду. Стрічка обіцяла стати дійсно цікавим та самобутнім фентезі з присмаком фірмового почерку Андрієнка, однак у виробництво втрутилась спочатку пандемія коронавірусу COVID-19, а

потім і російсько-українська війна. Проєкт і досі незавершений, однак Андрієнко не лише не полишає надії це зробити, а і впевнено робить з нього мультимедійну франшизу. Розуміючи, що в умовах війни нереально зняти ігрове кіно, командою було прийняте рішення робити анімаційний фільм. Здійснюється повне переформатування: під анімацію переробляються персонажі, локації, костюми, атрибутика.

Наразі також триває запис інклюзивної аудіовистави за сценарієм та фільмом "Легенди Чарівнолісся". Ініціатива, яку знову підтримав Український культурний фонд, спрямована на збільшення якісного культурного контенту для українських дітей з порушеннями зору та дислексією. Аудіо вистава задумувалась ще два роки тому для незрячих і слабозорих дітей на прохання Львівського обласного осередку Всеукраїнської громадської організації "Українська спілка інвалідів". Наразі потреба в такому форматі стала ще більш актуальною. Проєкт планується зробити не тільки для дітей з порушеннями зору, але й для всіх українських дітлахів, щоб малеча та їхні батьки могли слухати аудіоказку під час перебування, наприклад, в бомбосховищах і таким чином відволікатися та заспокоюватись. Аудіоказку планується зробити схожою на саундтрек повнометражного фільму: авторська музика, аудіоефекти, інтершуми. Читати її будуть 15 професійних акторів, а також хлопчик і дівчинка. Вихід аудіовистави на каналі Національного онлайн кінотеатру *SWEET.TV* запланований на кінець 2024 року. До слова, за місяць до війни разом із Львівським обласним осередком "Української спілки інвалідів" був випущений тираж книжки "Легенди Чарівнолісся" шрифтом Брайля з рельєфними малюнками героїв казки.